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EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE HELLIN 

SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO PLENO EL DIA 
8 DE JUNIO DE 2011.- 

       En Hellín, a ocho de junio de dos mil once, siendo las nueve horas, se 
reunieron en la Casa Consistorial los Sr. reseñados, al objeto de celebrar SESION 
EXTRAORDINARIA, en primera convocatoria, por el AYUNTAMIENTO PLENO, 
adoptándose eL siguiente acuerdo:  

 

ACTA.- 

 
ASISTENTES: 
D. RAMON GARCIA RODRIGUEZ              PRIMER TTE. ALCALDE EN FUNCIONES 
Dª. PILAR CAÑABATE VILLALOBOS        SEGUNDA TTE. ALCALDE EN 
FUNCIONES 
Dª. PILAR ROCHE MUÑOZ                        TERCERA TTE. ALCALDE EN 
FUNCIONES 
Dª. MARIA DOLORES ANDUJAR TOMAS  CUARTA TTE. ALCALDE EN FUNCIONES 
Dª. SOLEDAD SANCHEZ MOYA                QUINTA TTE. ALCALDE EN FUNCIONES 
D. LUIS MANUEL LOPEZ MARTI               SEXTO TTE. ALCALDE EN FUNCIONES 
D. ANTONIO VALERO OÑATE                   SÉPTIMO TTE. ALCALDE EN 
FUNCIONES 
D. RAMON LARA SANCHEZ                      CONCEJAL 
D. AGUSTIN GONZALEZ GARCIA             CONCEJAL 
Dª. ARACELI CORCHANO RUIZ                CONCEJAL 
D. FERNANDO ANDUJAR HERNÁNDEZ    CONCEJAL 
D. EDUARDO MONDEJAR GOMEZ            CONCEJAL 
Dª. MARIA ESTHER ESPARCIA GARCIA   CONCEJAL 
Dª. PILAR HERRAIZ OLIVA                       CONCEJAL 
Dª. ROSA PILAR SAEZ GALLEGO             CONCEJAL 
Dª. MARIA JOSEFA ANDUJAR TOMAS     CONCEJAL 
D. ANTONIO CALLEJAS GALLAR             CONCEJAL 
D. ALONSO PEREZ ANDRES                     CONCEJAL 
Dª. SONIA MARTINEZ MUÑOZ                   CONCEJAL 
D. FCO. JAVIER MORCILLO CLAVIJO       CONCEJAL 
 
NO ASISTE: 
D. DIEGO GARCIA CARO                           ALCALDE-PRESIDENTE 
 
SECRETARIO ACCTAL.:    D. JUAN CARLOS GARCIA GARCIA 
INTERVENTOR     D. ANTONIO PARDO PICO  
 
ASISTIDOS POR EL FUNCIONARIO              D. TOMAS LADRON DE GUEVARA 
GARCIA 
 
ASUNTOS RESOLUTORIOS: 
 

1. APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES. 

 



PLENO EXTRAORDINARIO 8/06/11 
 
 

Página 2 
 

EXCMO. AYUNTAMIENTO 
DE HELLIN 

Leídas las Actas de las sesiones anteriores, Pleno extraordinario de fecha 29 de 
Abril, y Pleno extraordinario de fecha 16 de Mayo de 2011, por unanimidad de Sres. 
asistentes, se acuerda su aprobación.  

 
Y no habiendo más asuntos que tratar, por el Sr. Alcalde-Presidente 

Delegado en Funciones, se levanta la sesión, siendo las nueve horas y dos 
minutos del día antes señalado, de todo lo cual, Yo, el Secretario Acctal. doy fe.  

 
Cúmplase lo acordado. 
Vº.Bº.   
EL PRIMER TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES      EL SECRETARIO ACCTAL. 
 
 

 
 
 
 
 
Fdo. Ramón García Rodríguez.    Fdo. Juan Carlos García García. 

 


